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ATA DA 002ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA)

SESSÃO LEGISLATIVA DA  9ª (NONA)  LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 21 (VINTE UM) DIAS DO MÊS DE

JANEIRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À

RUA  LUIZ  GONZAGA  HONÓRIO  DE  ABREU,  S/N°,  O  SENHOR

PRESIDENTE  VEREADOR  DEMIR  PEIXOTO ABRE  A  SESSÃO

COMPARECERAM  E  ASSINARAM  O  LIVRO  DE  PRESENÇA  A

MAIORIA  DOS  EDIS  DESTE  PODER.  HAVENDO  NÚMERO

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA

VEREADORA  ALINE  QUE  PROCEDA  A  LEITURA  DA  ATA  DA

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  O  SENHOR

PRESIDENTE  SOLICITA  QUE  SEJA  FEITA  A  LEITURA  DO

EXPEDIENTE.  FORAM LIDOS:  PROJETO DE  LEI  Nº  001/2019,  DE

AUTORIA DO  VEREADOR ROBÉRIO  QUE “INSTITUI  O DIA 16  DE

ABRIL COMO DATA COMEMORATIVA DO GARI NO MUNICÍPIO DE

MARACANAÚ - CEARÁ”. PROJETO DE LEI Nº 002/2019, DE AUTORIA

DO  VEREADOR ROBÉRIO  QUE “INSTITUI-SE  OBRIGATORIEDADE

DA  INCLUSÃO  DE  INTERPRETE  DE  LIBRAS  EM  TODOS  OS

EVENTOS PÚBLICOS OFICIAIS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE

MARACANAÚ - CEARÁ”. PROJETO DE LEI Nº 003/2019, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  RAPHAEL  PESSOA  QUE  “INSTITUI  A  SEMANA

MUNICIPAL  DE  DEFESA,  ADOÇÃO,  PROJEÇÃO  E  BEM  ESTAR

ANIMAL  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  PROJETO  DE  LEI  Nº

004/2019,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RAPHAEL  PESSOA  QUE

“DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E FUNCIONAMENTO DOS
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ESCRITÓRIOS  VIRTUAIS,  BUSINESS  CENTER,  COWORKINGS  E

ASSEMELHADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E

DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  PROJETO  DE  DECRETO

LEGISLATIVO Nº 01/2019,  DE AUTORIA DO VEREADOR  RAPHAEL

PESSOA QUE “INSTITUI A “MEDALHA ALCIMOR AGUIAR ROCHA”,

NA FORMA QUE INDICA”. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 01/2019,

DE AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA QUE “INSTITUI O

SERVIÇO DE DISQUE DENÚNCIA DE MAUS TRATOS E ABANDONO

DE ANIMAIS,  NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO  DE MARACANAÚ E  DÁ

OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O  SENHOR  PRESIDENTE  ENCAMINHA

OS PROJETOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. REQUERIMENTOS

LEGISLATIVOS DE  Nº  001  AO  009/2019  DE  AUTORIA  DOS

VEREADORES  PATRIARCA,  IVANI,  TALES,  RAPHAEL  PESSOA,

PEDRO  RODRIGUES,  HELENITA,  CHICO  BARBEIRO,  ADAUTO  E

ALINE. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS

PARA  ORDEM  DO  DIA  EM  CARÁTER  DE  URGÊNCIA.

REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 001 AO 008/2019  DE AUTORIA

DOS  VEREADORES  JEORGENES,  ROBÉRIO,  IVANI,  TALES,

ANTENOR, RAPHAEL PESSOA, ADAUTO E PEDRO RODRIGUES. OS

REFERIDOS  REQUERIMENTOS  FORAM  TRANSFERIDOS  PARA

ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. ENCERRADA A LEITURA

DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O

PEQUENO  E  GRANDE  EXPEDIENTE.  PELA  ORDEM,  OS

VEREADORES  TALES,  ALINE  E  PEDRO  RIDRIGUES

CUMPRIMENTAM  AOS  EX-VEREADORES  EDÍZIO  MOREIRA  E

MACEDO  MARQUES,  QUE  SE  ENCONTRAM  PRESENTES  NO
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PLENÁRIO.  NO GRANDE EXPEDIENTE O PRIMEIRO A FAZER USO

DA PALAVRA É  O VEREADOR RAPHAEL PESSOA, QUE SAÚDA A

TODOS  E  CUMPRIMENTA  OS  EX-VEREADORES  PRESENTES.

LEMBRA  O  REQUERIMENTO  O  QUAL  REQUER  O  FECHAMENTO

DAS RUAS EM TORNO NA PRAÇA DE MARACANAÚ EM HORÁRIOS

ESPECÍFICOS,  DANDO  SUPORTE  A  ATIVIDADE  COMERCIAL.  EM

SEGUIDA,  ABORDA  O  ASSUNTO  DA  VIOLÊNCIA  CONTRA  A

MULHER,  LEMBRA  A  MORTE  DA  JOVEM  LIDIANE,  OCORRIDA

SEMANA  PASSADA,  NO  SHOPPING  DE  MARACANAÚ.

POSTERIORMENTE,  RELATA  DADOS  PERCENTUAIS  DE  CASOS

OCORRIDOS  DE  FEMINICÍDIO  EM  ÉPOCAS  PASSADAS,  FALA

SOBRE POLÍTICAS PUBLICAS DE COMBATE A ESSA VIOLÊNCIA,

MENCIONA  ALGUNS  PROJETOS  APRESENTADOS,  COMO  POR

EXEMPLO, O CENTRO DE REFERENCIA DA MULHER, NÚCLEO DE

PREVENÇÃO  CONTRA  VIOLÊNCIA  NOS  POSTOS  DE  SAÚDE.

FINALIZA  AFIRMANDO  QUE  AS  VITIMAS  DESSA  VIOLÊNCIA

PRECISAM  QUE  A  SUA  DIGNIDADE  SEJA  REESTABELECIDA.

PRÓXIMO INSCRITO, VEREADOR JEORGENES,  SAÚDA A TODOS,

CUMPRIMENTA OS EX-VEREADORES PRESENTES. EM SEGUIDA,

FALA  SOBRE  QUALIDADE  DE  VIDA  E  RELATA  SOBRE  SEU

REQUERIMENTO  VERBAL  PEDINDO  PARCERIA  JUNTO  A

SECRETARIA DE FINANÇAS PARA VERIFICAR A VIABILIDADE DE

DAR  QUALIDADE  DE  VIDA  PARA  PESSOAS  QUE  NÃO  TÊM

RECURSOS PARA COMPRAR PRÓTESES OU ÓRTESES. FINALIZA

PEDINDO  APOIO  DO  LEGISLATIVO.  EM  APARTE,  VEREADORA

ALINE, LEMBRA DO PERÍODO EM QUE JÁ HAVIA A NECESSIDADE
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DE  SUPRIR  ESSA  CARÊNCIA,  DIZ  QUE  A  DEMANDA  ESTÁ

CRESCENDO, QUE A QUESTÃO BUROCRÁTICA COM RELAÇÃO A

LICITAÇÃO  TOMA  MUITO  O  TEMPO  E  PEDE  AGILIDADE  PARA

RESOLVER  ESSE  PROBLEMA.  DIZ  QUE  O  MUNICÍPIO  TEM  O

PROGRAMA DE PRÓTESES E ÓRTESES, MAS TRÁS A REFLEXÃO

CONCERNENTE A DIFICULDADE E A DEMORA PARA AQUISIÇÃO.

EM  APARTE,  VEREADOR  RAPHAEL  PESSOA,  LEMBRA  QUE  O

MINISTÉRIO  DA  SAÚDE  FORNECE  PRÓTESE  E  ÓRTESES  PARA

PESSOAS QUE NÃO TEM RECURSOS. SUGERE MAIS DEBATE E UM

ACORDO  COM  O  GOVERNO  FEDERAL  PARA  BUSCAR  UMA

SOLUÇÃO. EM APARTE, VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ QUE HÁ UM

PROGRAMA  DO  GOVERNO  FEDERAL  PARA  ALIVIAR  ESSE

PROBLEMA, DIZ QUE CABE AO MUNICÍPIO UMA CONTRAPARTIDA

PARA  QUE  O  PROGRAMA  REALMENTE  POSSA  ACONTECER,

SUGERE QUE O SECRETÁRIO DE SAÚDE FAÇA UM RELATÓRIO

PARA SABER O QUANTITATIVO E A VIABILIDADE PARA MELHORIA

DA  POPULAÇÃO.  EM  APARTE,  VEREADOR  PATRIARCA  NETO,

PARABENIZA AO VEREADOR JEORGENES PELO TEMA ABORDADO

E AFIRMA QUE É UM ASSUNTO DE FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA.

LEMBRA SOBRE AS PRÓTESES CIRÚRGICAS, DIZ QUE A PESSOA

VAI PARA FILA DO SUS E DEMORA EM TORNO DE 5 (CINCO) ANOS

PARA RECEBER UMA PRÓTESE E AFIRMA QUE O APARELHO TEM

UM ALTO VALOR AQUISITIVO.  EM APARTE, VEREADOR ADAUTO,

DIZ  QUE  O  ASSUNTO  ABORDADO  NO  PLENÁRIO  É  DE

FUNDAMENTAL  IMPORTÂNCIA,  QUE  SE  FAZ  NECESSÁRIO

TAMBÉM A AQUISIÇÃO DE CADEIRA DE RODAS E COLCHÕES, DIZ
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QUE VAI SE FILIAR AO VEREADOR JEORGENES NESSA QUESTÃO.

EM  APARTE,  VEREADORA  HELENITA,  LEMBRA  SOBRE  A

QUESTÃO  DAS  PESSOAS  QUE  SOFREM  POR  NÃO  TEREM

CONDIÇÕES  DE  COMPRAR  UM  APARELHO  AUDITIVO,  QUE  A

ESPERA PELO RECEBIMENTO POR PARTE DO SUS JÁ DEMORA

VÁRIOS  ANOS.  SEM  MAIS  INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE

SUSPENDE  OS  TRABALHOS  NOS  TERMOS  REGIMENTAIS.

CONCEDIDA  A  DISPENSA  SOLICITADA  PELOS  VEREADORES

ADAUTO  PARENTE  E  ALINE.  PELA  ORDEM,  OS  VEREADORES

RAPHAEL  PESSOA,  ALINE,  JEORGENES,  TALES  E  HELENITA

DEIXAM  REGISTRADO  CONGRATULAÇÕES  AO  VEREADOR

LUCINILDO E AO PRESIDENTE DA CÂMARA VEREADOR CARLOS

ALBERTO  PELA  DATA  DE  ANIVERSÁRIO.  PELA  ORDEM,

VEREADOR TALES REGISTRA A PRESENÇA DA EX-VEREADORA

DÔRINHA. RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER

QUÓRUM FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA.  FOI APROVADA, EM

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 2º (SEGUNDO) TURNO, A EMENDA A

LEI  ORGÂNICA  DE  Nº  001/2018,  DE  AUTORIA  DO  PODER

LEGISLATIVO QUE ALTERA O ARTIGO 285 DA LEI ORGÂNICA DO

MUNICÍPIO  DE  MARACANAÚ,  NA  FORMA  QUE  INDICA.  FOI

APROVADO, EM DISCUSSÃO ÚNICA E VOTAÇÃO DO PROJETO DE

INDICAÇÃO DE Nº 060/2017,  DE AUTORIA DO  VEREADOR TALES

QUE  DISPÕE  SOBRE  AUTORIZAÇÃO  PARA  FIRMAR  CONVÊNIO,

TERMO  DE  COOPERAÇÃO  TÉCNICA  E  FINANCEIRA  OU

INSTRUMENTO  CONGÊNERE  ENTRE  O  MUNICÍPIO  DE

MARACANAÚ  E  O  ESTADO  DO  CEARÁ,  VISANDO  O  REFORÇO
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OPERACIONAL DAS ATIVIDADES DA POLÍCIA MILITAR, CONFORME

ESPECÍFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  FORAM APROVADOS

TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DO AVULSO. NADA

MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA

PARA O DIA 22 (VINTE DOIS) DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, NO

MESMO  HORÁRIO  E  LOCAL  DE  COSTUME.  DO  QUE  PARA

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.


